

## **Всероссийский военно-патриотический Слёт**

### **Российского движения школьников**

**С 28 по 30 сентября в Московской области прошёл Всероссийский военно-патриотический Слёт Российского движения школьников. Участниками слёта стали 500 человек из 46 регионов страны - лидеры школьного актива, руководители военно-патриотического направления РДШ из разных регионов страны. Среди них - активисты РДШ Чиндалейской СОШ Цыренов Ананда и Галсанов Ендон.**

В рамках насыщенной программы Слёта были проведены образовательные площадки по основным поднаправлениям, представленным в Военно-патриотическом направлении Российского движения школьников, занятия по строевой подготовке, курсы рукопашного боя и ГТО, мастер-классы по обращению с оружием и стрельбе, игры на знакомство и командообразование. Ребята учились основам оказания медицинской помощи и техникам самообороны.

Ключевыми мероприятиями Слёта стали «Диалоги с Героями». Ребята встретились с Героями России – Алексеем Викторовичем Романовым и семикратной абсолютной чемпионкой мира в женском зачёте по самолётному спорту, заслуженным мастером спорта России Светланой Владимировной Капаниной. Кроме того, в рамках слета прошла презентация единой системы военно-спортивных игр, запуск образовательного блока по военно-патриотическому направлению в течение учебного года. Лидеры школьного актива по военно-патриотическому направлению пройдут занятия по программе «Школа молодых командиров» и организованы профориентационные мероприятия, направленные на информирование о возможностях поступления в высшие учебные заведения силовых министерств и ведомств.

В заключительный день работы Слёта состоялись торжественный вынос Государственного флага РФ, показательные выступления ансамбля «Казачья станица», представителей Московского института МВД имени В.Я. Кикотя, инструкторов Слёта. Исполнительный директор ФГБУ «Российский детско-юношеский центр», ответственный секретарь Координационного совета РДШ Алиса Крюкова обратилась к участникам Слёта «На вас лежит ответственная миссия – сделать так, чтобы деятельность, связанная с Военно-патриотическим направлением Российского движения школьников, стала интересна всем вашим друзьям».

Почётными гостями церемонии закрытия также стали директор ВПЦ «Вымпел» Святослав Омельченко, председатель Совета Московского областного регионального отделения Всероссийского детско-юношеского общественного Движения «Школа безопасности» Сергей Титюхин, заместитель директора ФГБУ «Роспатриотцентр» Никита Панов, проректор Московского государственного университета технологий и управления имени К. Г. Разумовского (Первый казачий университет) Андрей Шатин.

Получив представление о службе в Вооружённых силах, проникнувшись чувством ответственности за свою страну, уважением к героическому прошлому, возможно, кто-то из ребят выберет в будущем профессию Защитника Родины.